

# 酒楼基本不接受点菜 主推每桌888元—1688元套餐 太火爆 市民预订年夜饭一定要趁早

春节的意义，莫过于团圆，年夜饭更是充满了仪式感，不管离家多远，也要赶到除夕年夜饭之前回家团圆。春节临近，市内各大酒楼饭店已经做好除夕之夜的迎宾准备。随着市民生活观念的改变，到酒楼吃顿年夜饭成为一种“新时尚”。

## 点菜式基本没有 酒店年夜饭主推“套餐”

近年来，随着生活水平的提高，酒楼年夜饭逐渐被不少市民接受。

“我们今年推出了‘五福临门’、‘吉祥如意’、‘锦绣前程’、‘团团圆圆’等套餐，价格从888元至1688元不等。”知味苑向经理称，今年的这几种套餐的寓意都十分好，希望能让市民感受到新年吉祥如意的氛围。除知味苑外，市内的堂聚德、老地方等多个酒楼的年夜饭都主推套餐，单点菜式基本没有。

一位业内人士透露，年夜饭只有套餐几乎已成“行规”。他解释，套餐方便后厨备菜，好计划，有条理。“过春节时，人手都紧。推出年夜饭套餐，饭店只需把套餐里的菜品备出来就行，确实能省去不少麻烦和成本。”

“我订了堂聚德888元的套餐，感觉既划算又方便嘛。”家住西外的李女士告诉记者，她们一大家人，888元有21个菜绝对够吃，而且服务员跟我们介绍当天会有一些很好玩的活动。像李女士有这样想法的不在少数，为了吸引顾客，各大酒楼卖力宣传，在春节期间准备了各式各样的活动——猜灯谜、送红包、抽奖等活动，让市民在年夜饭期间互动。

## 无论在哪吃 最重要的是一家团聚

虽然外出吃年夜饭已经成为一种潮流，但仍有许多市民选择在家做，认为这样更有年味。“我们家祖祖辈辈都是在家吃年夜饭，吃完后一家人坐在一起聊天看春晚，别提多幸福了。”43岁的赵先生告诉记者，为迎接新年，全家人提前几天就会备年货、打扫卫生、准备菜式，这样全家出动很团结，吃自己做的饭更有年味。

对此，也有市民觉得很麻烦，“你想想吃个年夜饭要提前弄好几天，买一天、做一天，打扫卫生还要一天，累几天什么好心情都没了。特别是忙前忙后张罗一大桌子菜，可是等落座的时候，菜都凉了。到外面吃嘛，全家人围坐一起吃得热热闹闹的。”正在查看酒楼的年夜饭套餐介绍的周女士告诉记者。

对于年夜饭，不同想法的市民有不同的选择，年轻人喜欢便利快捷更爱到酒楼吃，而老一辈人还是喜欢在家做年夜饭。其实，无论是在哪过新年、吃年夜饭，都是为了让新年更有年味，让一家人的团聚更温馨。

## 预订太火爆 订座越早越好

面对酒楼让人眼花缭乱的年夜饭套餐、活动，现在的桌位预定情况如何。记者经过连续几天的走访发现，大部分酒楼年夜饭包间席位已被抢订一空，只有部分酒楼还剩余大厅的桌位。

对于今年年夜饭市场的火爆情况，不少市民称没有预料到，现在各大酒楼年夜饭的订餐基本已经满员，没有订到位置的市民十分遗憾。

针对此种情况，记者提醒，订年夜饭一定要趁早下手，越早越好，这样对于菜式、桌位才有更大的选择权。（本报记者 张瑞琦 实习生 罗茂丽）

## 《晒出你的全家福》后续

# “春节，一定要去拍张全家福”



## “春节，一定要去拍张真正的全家福”

张英的丈夫李先生从事摄影文字工作，工作之余，也常常给家人拍照，他拍的照片记录下了这个家庭许多美好的回忆，可唯独缺了他这个“男主角”。

“这次看着‘掌上达州’征集全家福照片，翻遍我和孩子们的照片，才发现老公总在照片外。”家住南城的张英告诉记者，她和李先生相濡以沫快20年了。“今年春节不管怎样，我们家都要拍一张真正的全家福。”

（本报记者 张瑞琦）

达城中心广场漂亮的花灯前，16岁的儿子比妈妈还高出一头，和妹妹一起依偎在妈妈身边，妹妹摆着剪刀手，妈妈开心地笑着，从照片里，一眼就能看出一家人暖暖的爱意。这是本次“晒出你的全家福”活动中，张英上传的照片，目前，以800多票暂居第三。

名表、空调、冰箱、电饭煲……面对如此丰厚的奖品，您还在等什么呢，动动您的手指，上传您的全家福照片到掌上达州APP，拉上您的亲朋好友，加入我们的评选活动吧，晒幸福、拿大奖，让您的2018年有个美好的开端！

## 参与方式：

2月1日起到元宵节期间，只要你下载“掌上达州”APP并成功注册，点击首页顶端“全家福”栏目，上传全家福照片或者视频，并附200字以内的文字信息，留下姓名、联系方式等，即报名成功。

报名通过后后台人员审核之后，即可在投票时间在“掌上达州”首页投票页面进行投票（需下载“掌上达州”并成功注册才能投票），投票阶段依然可以报名，根据网络票数，决定获奖幸运儿。

## 评选方式：

1、所有参与照片将全部置于“掌上达州”接受网友投票，根据网友投票+组委会评审，决定出特等奖、一等奖、二等奖、三等奖共29名获奖者。每天可投1次，每次最多可选5个参选者同时投票。

2、严禁恶意刷票，一旦查实将降低或冻结该参与者的投票数，情况严重者将取消其参与资格。若在短时间内票数增长异常，经组委会决定，将被视作刷票。

## 奖项：

此次活动由华欣电器提供丰厚大礼包

特等奖：1名 价值6000元阿玛尼手表一只

一等奖：5名 价值2000元空调（格力空调

ker-23gw/23592nhaa-3）

二等奖：8名 价值1500元冰箱（美菱冰箱

bcd-22113c）

三等奖：15名 价值1000元电饭煲（格力电

电饭煲gdcf-4004ca）

## 工行举办钓鱼大赛 文轩书店职工夺冠

本报讯 随着春节的临近，年味也越来越浓，各种各样的活动也多了起来。近日，达州市工行举办了“工行杯”钓鱼大赛，文轩书店职工吴坚获得冠军，达州日报社印刷厂职工鲁德仁获得亚军。

比赛当天，来自通川区、大竹县、宣汉县的53名钓鱼爱好者在铁山思源山庄进行了钓鱼大赛。本次比赛为钓鱼计重，上下午各一场，每场赛时为2个小时。随着裁判宣布比赛开始，各位选手各显神通，撑杆、挂钩、抛钩、静待，忙得不亦乐乎。通过激烈角逐，文轩书店的吴坚以钓鱼计重7.2公斤获得冠军，达州日报社印刷厂职工鲁德仁以钓鱼计重4.3公斤获得亚军。赛后，参赛选手所钓获的鱼被放生回鱼池。

“我参加竞技钓鱼有15年时间长了，我感觉组织这样的活动，对广大的钓友来说，可以陶冶情操、锻炼身体、增加乐趣，同时可以和广大钓友分享喜悦，快乐过节。”鲁德仁说道。

（本报记者 向也）

## 达州市公安局关于面向社会 公开聘请警风警纪特邀监督员的公告

为紧密联系群众，充分发挥社会监督作用，切实加强公安队伍纪律作风建设，推动达州公安事业迈向新台阶，特向社会公开聘请警风警纪特邀监督员。现就有关事项公告如下：

### 一、条件和范围

长期在达州市工作、生活，热心公益事业，关心支持公安工作，具有较强的正义感、责任感和一定政策、法律水平的社会各界人士。

### 二、报名时间及方式

采取自愿推荐报名方式，有意者请于2018年2月12日前，将个人信息（姓名、性别、出生年月、身份证号码、政治面貌、学历、职业、基本简历、家庭住址、联系电话）发送至达州市公安局督察支队邮箱。

联系人：龚警官

电话：18081530830

邮箱：3549697054@qq.com

达州市公安局

2018年2月6日

## 声 明

达州“泰诚·十里水街”系由四川泰诚文化旅游资源开发有限公司全资子公司达州市十里水街文化旅游资源开发有限公司（以下简称“我公司”）巨资打造。

我公司已依法取得“泰诚·十里水街”项目的用地、建设及销售手续，未与其他公司或个人合作开发“泰诚·十里水街”项目，任何公司或个人不得与该项目合作名义签署合同、收取保证金。我公司将保留依法追究损害我公司权益的相关公司或个人的法律责任。特此声明

达州市十里水街文化旅游资源开发有限公司

2018年2月6日

广告

主编 王爱民

编辑 林海

官方微信 dzwbwx

官方微博 dazhouxinwen

投稿邮箱：

dzwbjzx@sina.com

爆料热线：2382258